ECOLE LE CHATEAU - OLLIOULES
Compte-rendu du conseil d’école
8 février 2013
Le conseil d’école a été déclaré ouvert à 17 h 45.
Présents :

Mesdames Chapotot, Jullien, Mazel, Chapuis, Barrucand, Lecercle, Macquart, Gabrielli et Chessé, Messieurs Péraldi et Denis, enseignants ;
Mesdames Furnon, Zaïter, Boussaroque, Fiorio-Pichon, Bruno, Pinto et Monsieur Duluc, représentants des parents d’élèves ;

Monsieur Tognetti, adjoint au maire aux affaires scolaires.
A. Adoption du compte-rendu du conseil d’école du 25 octobre 2012
Le compte-rendu de la réunion précédente a été adopté à l'unanimité.
B. Sécurité

1) Un exercice d’évacuation aura lieu avant les vacances d’hiver.

2) Problème en suspens : réfection d’une portion de cour qui s’affaisse de plus en plus. Après le dernier conseil d’école et un courrier envoyé en mairie, Monsieur le Maire et Monsieur Mazella des services techniques sont venus faire un état des lieux. Depuis, plus aucune nouvelle. 
→ Monsieur Tognetti pense qu’il en sera question lors de la prochaine commission des travaux en mars.
3) Nouvelle affaire : nous sommes en plan Vigipirate rouge et nous efforçons de fermer le portail du parking à clé. Il est cependant souvent ouvert et nous constatons que des voitures « étrangères » y stationnent. Qui a le droit de s’y garer et qui en a les clefs ?

→ Monsieur Tognetti répond qu’à sa connaissance, hormis le personnel enseignant et les locataires, personne n’a le droit de s’y  garer. Si une autorisation municipale exceptionnelle est accordée (notamment par le conseil général), la directrice devrait en être informée.
→ Madame Lecercle fait remarquer que le panneau « entrée interdite à toute personne étrangère au service » a disparu lors de la réfection du portail. Oubli ou volonté ? Il sera demandé s’il peut être réinstallé.

→ Voir avec Christelle Duny pour les personnes intervenant durant la pause méridienne.
C. Formation pour le tableau interactif de la salle informatique
Un tableau interactif est installé depuis l’ouverture de la salle informatique. Or personne ne l’utilise car les enseignants n’en ont eu qu’une démonstration rapide. Les directrices des deux écoles élémentaires ont fait une demande conjointe à Monsieur le Maire pour obtenir une formation pour les enseignants. Celui-ci a accepté et  nous avons souhaité placer ce mini stage durant la journée solidarité.
D. Nouvelle organisation du temps scolaire.
Monsieur Tognetti annonce que ce sujet est à l’ordre du jour du prochain conseil municipal mais qu’il est probable qu’il ne sera pas débattu car Monsieur le Maire attend les décisions des maires de TPM. Actuellement, tous s’accordent pour que cette nouvelle organisation n’intervienne qu’à la rentrée 2014.

Une commission extramunicipale extraordinaire va se réunir avant le 28 mars (date butoir pour que les municipalités se prononcent) afin d’en discuter et de recueillir les souhaits des différents partenaires.

Le mercredi pose des problèmes d’organisation (entre autres le centre aéré et les déplacements).

La caisse d’allocations familiales ne finance plus les activités du contrat éducatif local. Actuellement, 120 enfants bénéficient de ces activités et pas toute l’année. Si ce sont 250 élèves qu’il faut accueillir, il y aura nécessité d’avoir plus d’intervenants quasi bénévoles et disponibles et de pouvoir utiliser des locaux. Lesquels ?

Une fin des cours avancée pose d’autres problèmes car tous les enfants devraient rester à l’école jusqu’à 16 h 30. Actuellement, ce ne sont pas 100%  des élèves qui sont à la garderie périscolaire : quelles subventions, quelles activités,  quel personnel, quel coût pour les familles ? 

Les associations de parents d’élèves sont majoritairement contre le fait de placer les Activités Pédagogiques Complémentaires à ce moment-là. Alors allonger la pause méridienne d’une demi-heure ?
→ Les enseignants de l’école se réuniront en conseil des maitres pour en discuter et donner leur avis avant le conseil extramunicipal.
→ Les représentants des parents d’élèves proposent d’établir un questionnaire à l’intention des familles.

E. Projet cinéma.

L’objectif est de réaliser un très court métrage par classe.

Les enfants devraient bénéficier d’une exposition interactive de six modules. D’atelier en atelier, les élèves pourront donner vie à des personnages sur un ordinateur, se mettre en scène devant la caméra, animer des dessins ou des objets en papier ou en pâte à modeler, manipuler des jouets optiques. Cette exposition est réalisée par « l’image en mouvement » et animée par Benoit Bottex et Pauline Léonet.
Nous espérons également pouvoir obtenir l’aide de ces personnes pour la réalisation de nos films.

Le coût estimé de ces prestations est de 5 000 € qui serait pris en charge par la coopérative. Une aide sera également demandée au conseil général.

Enfin, nous souhaitons pouvoir présenter ce travail dans la salle Jean Moulin en fin d’année.

F. Actions parents d’élèves.

La vente de blé a rapporté 181 € et le marché de Noël 218.

Un projet de loto et de tombola est en cours pour la fin de l’année.
La secrétaire, Madame Gabrielli 


La présidente, Madame Lecercle 
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